Bibelleseplan – Kleine BedienungsanleitungMehr Tipps und Bibellesepläne unter:       http://www.Bibelportal.de
Lukas 8,21: „Es wurde ihm aber gemeldet: Deine Mutter und deine Brüder stehen draußen 
und begehren dich zu sehen! Er aber antwortete und sprach zu ihnen: 
Meine Mutter und meine Brüder sind die, welche das Wort Gottes hören und tun!“

Wie sollte man den Bibelleseplan benutzen?
· Täglich lesen (Apg.17,11)
· Versäumtes schnell nachholen
· Den Bibelleseplan in die Bibel vorne einkleben und das bereits Gelesene durchstreichen. 
· Vor allen Dingen: Gebet!  Bitte Gott um Durchhaltevermögen und Verständnis. Es ist GOTTES Wort.
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Bei der Erstellung dieses Bibelleseplanes wurde auf folgende Dinge besonders geachtet: 
· Er sollte genug Abwechslung bieten. Es ist nicht leicht durchzuhalten, wenn man sich über mehrere Wochen hinweg durch Geschlechtsregister oder Gerichts-androhungen kämpft. Deswegen werden jede Woche parallel Texte aus dem Alten und dem Neuen Testament gelesen.
· Ein Bibelleseplan darf aber nicht verwirren durch zu viel Durcheinander. Mehr als drei oder vier parallel zu lesende Texte haben sich in der Praxis als schwierig erwiesen.
· Ein Bibelleseplan soll genug Freiheit bieten, ihn dem eigenen Tages- und Wochenablauf anzupassen. Deswegen wurden die Lesetexte bewusst nicht für jeden einzelnen Tag festgelegt.
· Die Psalmen und Sprüche sind gut geeignet, uns das ganze Jahr hindurch zu begleiten. Psalmen kann man auch gut als Ideengeber für das eigene Gebet nutzen. Deswegen war es mir wichtig, die Psalmen und Sprüche das ganze Jahr über zu lesen.


Das ergab dann folgende Aufteilung:
· Die Texte des Alten Testamentes wurden weitgehend chronologisch angeordnet. Das heißt, die Geschichte Gottes mit den Menschen wird – soweit möglich – auch in der richtigen Reihenfolge gelesen.
· Die Psalmen wurden möglichst an Texte des Alten oder Neues Testamentes „angekoppelt“. Das heißt, dass z.B. Psalm 22 gelesen wird, wenn es im Neuen Testament um die Kreuzigung geht. Die Psalmen Davids, wo es um Ereignisse aus seinem Leben geht, sind möglichst auch an die Geschichte Davids (1./2.Samuel und Könige) gekoppelt. Die restlichen Psalmen wurden eingestreut und die Sprüche an einem Stück eingebaut.
· Beim Neuen Testament wurde auf Abwechslung geachtet: Nach einem Evangelium kommen Briefe. Die Apostelgeschichte des Lukas gehört zum Lukasevangelium und die Briefe des Johannes zu seinem Evangelium.
· Sollten noch Fehler im Bibelleseplan enthalten sein, dann bitte ich um eine kurze E-Mail: bibellese@bibelportal.de 
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